|23/6 /025 |

FIUBA Analisis Matematico Il - Examen Integrador 25-2-2025

Nombre y Apellido: Numero de Padrén:

Todas las respuestas deben estar debidamente justificadas. No se aceptaran célculos dispersos, poco
claros o sin comentarios. En la resolucion de integrales, cada paso de integracion debe resolverse
indicando la primitiva y los limites correspondientes.

La evaluacién se aprueba con 3 (tres) ejercicios bien resueltos.

Tema 1

= Ejercicio 1. Calcule el flujo del campo f'(:c: y,2) = (—y, z, 2?) a través de la frontera de
H = {(:r,yjz) ERY: 2 + 27 +22 <12, V222 + 42 < z}.

Indique en un grafico la orientacion utilizada en el célculo.

» Ejercicio 2. Calcule [, f-d3, siendo

—

fl,y,2) = (22 + yz, 4y + xz, 2y)
y C' el arco de curva definido por
2+ yz =2y, 2+ y2 -z =0, r >0,
recorrido de modo tal que la coordenada y sea creciente.

—

s Ejercicio 3. Calcule el flujo del campo f(z,y,2) = (z,y, 2) a través de la porcién del plano
de ecuacion x + y + z = 2 contenido en el primer octante. Indique en un grafico la orientacion
considerada.

= Ejercicio 4. Calcule la circulacién del campo f(z,y) = (42 + h(2z + 2y), h(2z + 2y) + €¥), con
h € CY(R), a lo largo del borde de la regién

D= {(z,y) eR*: |z| <y < 3}
recorrida en sentido horario.

s Ejercicio 5. Sea F la familia de curva: y = k(x — 3), k € R, y sea G la familia de curvas
ortogonales a las curvas de F. Sea D la regién acotada de R? cuyo borde es la curva de G que

pasa por (0,0). Calcule
ff x dxdy.
D



» Ejercicio 1. Calcule el flujo del campo f(a:, y,2) = (—y, 2,2%) a través de la frontera de

H:{(az,y,z) eR?®: 2%+ 2% + 22 < 12, \/2:E2+y2§z}.

Indique en un gréafico la orientacién utilizada en el calculo.
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= Ejercicio 2. Calcule [, f-ds, siendo

—

flz,y,2) = 2z + yz,4y + zz, zy)

y C el arco de curva definido por

22+ =2, 492 —2=0, z >0,
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» Ejercicio 3. Calcule el flujo del campo f(z,y,z) = (z,y,2) a través de la porcién del plano
de ecuaciéon x + y 4+ z = 2 contenido en el primer octante. Indique en un gréafico la orientacion

considerada.
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= Ejercicio 4. Calcule la circulacién del campo f(z,y) = (42 + h(2x + 2y), h(2z + 2y) + €¥), con
h € C'(R), a lo largo del borde de la regién

D={(z,y) eR*: |2| <y <3}

recorrida en sentido horario.
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» Ejercicio 5. Sea F la familia de curva: y = k(x — 3), k£ € R, y sea G la familia de curvas
ortogonales a las curvas de F. Sea D la regién acotada de R? cuyo borde es la curva de G que

pasa por (0,0). Calcule
// x dxdy.
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